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Aanleiding

Op 21 September hebben wij u de concept kabinetsreactie op het rapport van de

Nationale Ombudsman met te weinig genoegen nemen voorgeiegd alsook de

Kamervragen van het lid van Dijk CDA over dit rapport U stas TD heeft

aangegeven onze inbreng concreter te wensen met meer ambitie en minder

summier En u stas FB heeft verzocht de concrete pianning van de genoemde

projecten en onderzoeken te noemen Graag leggen wij u hierbij in track changes
de aangepaste kabinetsreactie voor Tevens leggen wij u stas TD de laatste

versie van de beantwoording van de Kamervragen van het lid van Dijk voor die

bij akkoord getijktijdig met de kabinetsreactie met de Kamer kunnen worden

gedeeld Indien u de beantwoording op de vragen wenst te bespreken zullen wij
deze meenemen in de bespreking van de overkoepeiende aanpak niet gebruik
Flierna kan de beantwoording van de Kamervragen als nazending na de

kabinetsreactie met de Kamer worden gedeeid

Beslispunten
1 Gaat u beiden akkoord met de inhoud van de kabinetsreactie Na uw

akkoord zai deze mede namens u verzonden worden door de minister

voor APP Omdat de minister voor APP ondertekenaar is iigt het initiatief

voor actieve openbaarmaking van deze kabinetsreactie bij SZW

Gaat u stas TD akkoord met de beantwoording van de Kamervragen van ^

het lid van Dijk Zo ja kunt u stas TD de aanbiedingsbrief
ondertekenen Indien u akkoord gaat met de verzending van de

Kamervragen verzoeken wij u stas TD in te stemmen met actieve

openbaarmaking van de onderliggende besiisnota s

2

i

Toelichting
De Nationale Ombudsman No heeft op 16 juni jl een onderzoek naar niet

gebruik van inkomensvoorzieningen door ouderen in een financieel kwetsbare

positie gepubliceerd De No heeft het bestuur van de Sociale Verzekeringsbank
SVB de staatssecretaris van Toeslagen en Douane de staatssecretaris van

Fiscaiiteit en Belastingdienst en bij SZW de minister voor Armoedebeleid

Participatie en Pensioen hierna APP gevraagd te reageren Naar verwachting
wordt de reactie op het rapport besproken tijdens de technische briefing van de

No over sociale minima op donderdag 6 oktober aanstaande in de

Kamercommissie SZW alsook tijdens het commissiedebat Armoede en

schuldenbeleid dat eveneens op 6 oktober za plaatsvinden
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Communicatie

De in de kabinetsreactie opgenomen lijn is verwerkt in communicatielijnen naar

aanleiding van persvragen over niet gebruik van Toeslagen De kabinetsreactie is

eveneens met communicatie gedeeid

Politiek bestuurlijke context

Tijdens het commissiedebat Toeslagen van 22 juni jl is in eerste reactie op het

rapport van de Nationale Ombudsman aangegeven welke acties Toeslagen
momenteel onderneemt om burgers actief te attenderen op mogelijk recht op

toeslagen In de reactie op de eerste observaties van de IBTD wordt ook

gesproken over niet gebruik van toeslagen

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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